

PLÁNOVANÉ PROJEKTY V ROCE 2005

Hospicový pokoj – O těžce nemocné a umírající pacienty se staráme po stránce lékařské, ošetrovatelské i duchovní. Víme, že nestačí zajistit pouze hygienické a zdravotní potřeby. Je velmi důležité chápat i potřebu bytostnou a nehlubší, která člověku nakonec zůstává jako poslední a jediná. Z tohoto důvodu jsme se rozhodli zřídit speciální pokoj, který umožní pacientům v terminálním stádiu života důstojný odchod ve spojení se svými nejbližšími. Jsou rodiny, které chtějí své blízké s láskou doprovázet, ale na složitě a odborně ošetrování nemají potřebné znalosti a sílu. V Domově se snažíme tuto potřebu nemocného, aby mu byl někdo nablízku, naplňovat doprovázením – častou přítomností personálu, dobrovolníků, řádových sester, asistentky duchovní péče, kněze. Zařízení hospicového pokoje má připomínat více domov než nemocnici. Přesto se neobejde bez speciálního vybavení jako je polohovací lůžko, zvedák, pojízdná koupací vana, pojízdný oxygenátor, injekční pumpa a jiné pomůcky. Věříme, že díky dobrodiní lidí chápajících tuto službu budeme moci již v tomto roce nabízet potřebným péči ve speciálně vybaveném pokoji. Část provozních nákladů již přislíbil hradit Magistrát hlavního města Prahy, Úřad městské části Praha 4 a Diplomatic Ladies Association. Část vybavení hospicového pokoje bude hrazen z grantu Nadace dobré dílo a z prostředků veřejné sbírky.

Celkové náklady na pořízení základního vybavení a provoz hospicového pokoje na jeden rok se pohybují kolem 950 000 Kč.

Polohovací postele – Pro člověka 24 hodin upoutaného na lůžko je nezbytností kvalitní polohovací postel s příslušenstvím. Z důvodu předcházení proleženin musí být takové lůžko vybaveno antidekubitní matrací a podložkou. K vybavení patří dále vše, co usnadňuje fyzickou námahu sestřám a uspokojení každodenních potřeb pacienta. Zhruba polovina postelí v Domově již splňuje tyto parametry. Postupně bychom rádi vyměnili všechny staré dosluhující postele za moderní polohovací. V první polovině roku chceme tento účel propagovat v rámci veřejné sbírky.

Náklady na pořízení jednoho lůžka s příslušenstvím jsou cca 70 000 Kč. K dovybavení Domova těmito postelemi nám chybí prostředky ve výši 3 000 000 Kč.

Bezbariérové úpravy – Projekt se zabývá bezbariérovou stavební úpravou – rekonstrukcí několika vstupních prostor v přízemí Domova. Celkem 7 dvoukřídlých dveří chceme opatřit automatickými otvírači a umožnit tak snadný pohyb lidem na vozíčku a mnoha dalším klientům i návštěvníkům Domova, kteří mají omezené pohybové funkce. Postupně chceme realizovat bezbariérovou přestavbu 7 dvoukřídlých dveří v přízemí. Tyto úpravy jsou finančně velmi náročné, a proto počítáme s etapovou realizací podle získaných finančních prostředků a priorit jednotlivých vstupů.

Bezbariérová úprava jednoho dveřního prostoru se pohybuje kolem 120 000 Kč. Celkový rozpočet projektu (úprava 7 vstupů) je 840 000 Kč.

DLOUHODOBÉ PLÁNOVANÉ PROJEKTY

Zabezpečení Domova – V loňském roce došlo v Domově ke krádeži a nám nezbyvá, než špatné zabezpečení komplexně a systémově řešit a předcházet tak dalším podobným situacím. Projekt má umožnit etapové řešení zajištění Domova z hlediska bezpečnosti, přístupových systémů (hlavní vchod, kostel, lůžková oddělení, suterén, prádelna, pavilony A+B, vjezdovou bránu) s využitím stávajícího kamerového systému a ostatních bezpečnostních prvků, které se nám již podařilo zajistit (např. bezpečnostní dveře). Celé řešení musí umožnit zachování současného charakteru provozu Domova, který je otevřený a vstřícný pro pacienty i návštěvníky. V současné době zpracovává náš velký donor – firma Scm - komplexní projekt na zabezpečení Domova. Celkové náklady nejsou zatím vyčísleny.

Odpočinková zahrada – V roce 2005 zahajujeme přípravné práce na tvorbě odpočinkové zahrady. Hlavním důvodem k její realizaci ve východní části Domova je bezprostřední přístup pro naše pacienty přímo ze suterénu Domova, kam se snadno dostanou výtahem. V loňském roce, v souvislosti s rekonstrukcí bývalé pekárny, již proto bylo vytvořeno sociální zázemí pro vozíčkáře, které se nachází v blízkosti budoucí zahrady. Současná květinová zahrada v severní části pozemku Domova je pro imobilní pacienty daleko, a proto bez doprovodu těžko přístupná. Nová odpočinková zahrada bude vytvořena na ploše cca 3000 m². Sloužit bude přede-

vším pacientům Domova, ale také jejich návštěvám, dobrovolníkům i zaměstnancům. Zahrada musí být bezbariérová, nenáročná na údržbu, se zastřešenými místy proti dešti a slunci. Budovat ji chceme po etapách na sobě nezávislých technologicky a finančně. Sponzorem přípravného projektu okrasné zahrady je atelier LandART. Tímto bychom chtěli váženým pánům z atelieru co nejsrdečněji poděkovat za nabídku pomoci. Dalším významným donorem realizace odpočinkové zahrady je sestra Monika Weidenkopf. Celkové náklady na tento projekt nejsou vyčísleny. Realizace jednotlivých etap bude plně záviset na dobrodiní firem a jednotlivců.

Prosíme všechny lidi dobré vůle o pomoc při realizaci výše uvedených projektů a předem si dovoluujeme projevit upřímnou a hlubokou vděčnost za podporu jakéhokoliv druhu a rozsahu, která je pro nás zároveň povzbuzením pro další práci v naplňování hlavního poslání Domova – pomoci starým nemocným lidem.

DOMOV SV. KARLA BOROMEJSKÉHO
ČTYŘI SVĚTY POD JEDNOU STŘECHOU

♦
SVĚT STARÝCH A NEMOCNÝCH LIDÍ

♦
SVĚT ŘEHOLNÍCH SESTER

♦
SVĚT CIVILNÍCH ZAMĚSTNANCŮ

♦
SVĚT ODSOUZENÝCH ŽEN

Správní rada Domova sv. Karla Boromejského

Ing. Jaroslav Dufek, PhDr. Jana Filáčková, Jitka Chvalovská, MUDr. Zdeněk Kalvach, JUDr. Jan Kavka, S.M. Vincenta Kořínková, MUDr. Jiří Pauli, Mgr. Marie Šamánková, JUDr. Jiřina Voňková.

Děkujeme všem členům správní rady za pomoc a práci v radě bez nároku na odměnu.

S.M. Konsoláta Mgr. Miroslava Frýdecká
představená Domova

ROZVAHA K 31. 12. 2004

AKTIVA		PASIVA	
Stálá aktiva	1 970	Vlastní zdroje	4 095
Oběžná aktiva	17 225	Cizí zdroje	16 048
z toho: Zásoby	1 134	z toho: Závazky	15 117
Pohledávky	4 010	Přechodné	
Fin. majetek	10 895	účty	931
Ostatní	1 187		
Aktiva celkem	19 196	Pasiva celkem	20 143

VÝKAZ ZISKŮ A ZTRÁT ZA ROK 2004

NÁKLADY		VÝNOSY	
Spotřeba materiálu	4 623	Tržby za vl. výkony	20 323
Spotřeba energie	3 081	Úroky	71
Mzdové náklady	18 190	Jiné ostatní výnosy	364
Ostatní pojištění	7 352	Přijaté příspěvky a dary	3560
		Provozní dotace	7 207
		Granty	774
Celkem náklady	33 246	Celkem výnosy	32 229
ZTRÁTA	947		

ZDROJE DOMOVA V ROCE 2004

ZDROJ	ČÁSTKA
Vlastní činnost	20 323
z toho: platby VZP	13 001
platby za sociální pobyty	5 273
další	2 049
Provozní dotace	7 207
z toho: MPSV	2 769
MHMP	4 238
MZČR	200
Investiční dotace	900
Granty	774
Dary FO	1 502
Dary PO	1 859
Veřejná sbírka	200
Ostatní	435
Výnosy celkem	30 747

DÁRCI ZA ROK 2004

FIRMY

Ardo east trading company spol. s r. o., Arsprint, spol. s r. o., Bell School, a. s., CDL Kabel, s. r. o., Centrum Fotoškoda, Citroën ČR s. r. o., EnFi, Ferona a. s., Floraservis, GlaxoSmithKline, Počítačová škola Gopas, Intelek spol. s r. o., Janus spol. s r. o., Jetmar a Partner s. r. o., Johnny servis, Kapitán s. r. o., Králíček s. r. o., Lepton studio, spol. s r. o., Maves s. r. o., Microsoft s. r. o., Novera spol. s r. o., OBO Bettermann Praha s. r. o., OmADeg - Josef Turchich, OP Tiger, spol. s r. o., Ospap a. s., PP-produkcion, Pražské služby a. s., Primalex a. s., Remax spol. s r. o., Ringfoto s. r. o., Rubidea, Rubikon, Sakret CZ k. s., Scom s. r. o., Sebold Centron s. r. o., Stomix Praha s. r. o., T.D. line s. r. o., Tresorag - Firesafe s. r. o., Unicore nářadí s. r. o., Unilever ČR, s. r. o., Xertec Praha spol. s r. o., Zapa beton, a. s.

Dary právnických osob Domovu v roce 2004 byly poskytnuty ve výši 1 859 000 Kč.

INSTITUCE

Diplomatic Ladie's Association, Fórum dárců, Hestia – Národní dobrovolnické centrum, International Women's Association of Prague, Maltéžská pomoc, Magistrát hlavního města Prahy, Ministerstvo práce a sociálních věcí, Ministerstvo zdravotnictví, Nadace Dagmar a Václava Havlových VIZE 97, Nadace Divoké husy, Nadace Dobré dílo sester sv. Karla Boromejského, Nadační fond Vincentinum, NROS – Program Phare EU, Vězeňská služba ČR, Waldorfská aktivita o. s., Úřad městské části Praha 6, Úřad městské části Praha 17. **Státní a samosprávné instituce, nadace a nadační fondy nám poskytly ve formě dotací, příspěvků a grantů v roce 2004 celkem 8 881 000 Kč.**

INDIVIDUÁLNÍ DÁRCI A DOBROVOLNÍCI

Velice si ceníme pomoci jednotlivců, kteří podpořili činnost Domova finančně, materiálně, ale i prací nebo odbornou radou. **Individuální dárci přispěli Domovu v roce 2004 celkovou částkou 1 502 000 Kč.**

Srdečně Vám děkujeme za Vaše dary, které nám umožní udržet vysokou úroveň služby našim klientům. S Vaší pomocí můžeme zmírňovat jejich zdravotní a sociální obtíže a vytvářet prostředí, kde jsou obklopeni pochopením a důstojnou péčí.

VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2004



Domov sv. Karla Boromejského je církevní zařízení, v němž se spojují čtyři světy a vytvářejí tak zcela ojedinělý projekt. Jsou to řeholnice Kongregace Milosrdných sester sv. Karla Boromejského, věkem pokročilí a nemocní lidé, odsouzené ženy a civilní zaměstnanci. Tyto čtyři světy se setkávají v prostorách Domova, aby spolu vytvářely prostředí vzájemné služby a spolupráce.

POSLÁNÍ A HLAVNÍ ČINNOST DOMOVA

Posláním Domova je péče o věkem pokročilé a nemocné lidi. Toto poslání naplňujeme poskytováním sociálních a zdravotních pobytů na lůžkovém oddělení (93 lůžek) a v denním stacionáři (25 míst). Na lůžkovou část přijímáme pacienty na přechodnou dobu, po kterou rodina není sama schopna zajistit kvalitní péči o svého nemocného nebo nesoběstačného člena.

Sociální pobyty pro seniory – Významnými přispěvateli na sociální pobyty klientů jsou: Ministerstvo práce a sociálních věcí, Magistrát hlavního města Prahy, Městské části Praha 6, Praha 13, Praha 17 a Praha – Suchdol. **V roce 2004 jsme poskytli komplexní sociální péči 268 klientům na 49 lůžkách pro přechodné sociální pobyty v dvoulůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením. Průměrná doba pobytu byla 3 měsíce.**

Zdravotní pobyty pro seniory – Příspěvek na provoz jsme získali do Ministerstva zdravotnictví, zásadním zdrojem pro čerpání financí na provoz lůžek LDN jsou platby pojištěn, zejména VZP. **Následnou zdravotní péči jsme v roce 2004 poskytli 127 pacientům převážně v třílůžkových pokojích, uzpůsobených pro náročnou ošetrovatelskou péči dlouhodobě nemocných pacientů.**

Denní stacionář - Denní pobyty klientů ve stacionáři jsou finančně podpořeny dotacemi Ministerstva práce a sociálních věcí, Magistrátu hlavního města Prahy a příspěvky Městské části Praha 6. Na provoz stacionáře v roce 2004 významně přispěla firma GlaxoSmithKline. **Celodenní péči poskytujeme ve všedních dnech od 7 hod do 16.30 hod, kapacita denního stacionáře je 25 míst. Poplatek na jeden den činí od r. 2004 125 Kč.**

PROJEKTY REALIZOVANÉ V ROCE 2004

Kurs sv. Zdislavy - Tradiční vzdělávací ošetrovatelský kurs s akreditací MZ, primárně určený pro klientky vězeňské služby, v roce 2004 podpořil Fond Kanadského velvyslanectví v Praze a Vězeňská služba ČR. **V pořadí již 14. běhu kursu, který se konal 22. ledna až 18. května, se účastnilo pět klientek VS. 15. běh kursu byl zahájen 13. srpna a 11. listopadu 2004 bylo šesti absolventkám slavnostně předáno osvědčení.**

Rekonstrukce šatny – Na počátku roku 2004 proběhla přestavba bývalé pekárny na šatny pro náš zdravotní personál. Dámské šatny se dosud nacházely v nevyhovujícím stísněném prostředí. Tato rekonstrukce suterénních prostor byla finančně velmi náročná. Celkový rozpočet dosáhl jednoho miliónu korun. Zásadní finanční částkou přispěla Kongregace Milosrdných sester sv. Karla Boromejského. Významným způsobem se na tomto projektu dále podílely firmy a nadace: Amirro, Cesaro, Elkovo Čepelík, Elmo Schoř, Li-vi Praha, Remax, Rubidea, Rubikon, Sanitec, Sebold a T. D. Line, Nadace Dobré dílo, Nadace Občanského fóra. Všem, kteří přispěli ke zlepšení prostředí pro naše sestry, velmi děkujeme.

Zrekonstruovanou šatnu pro zdravotní sestry jsme slavnostně otevřeli za účasti mnoha dárců dne 15. dubna 2004.

Dokončení tvorby PC sítě – Náročná administrativa (agenda zdravotní, sociální, účetní a personální) nás přivedla k nutnosti vytvoření počítačové sítě a informačního systému Domova. V přípravné fázi tvorby počítačové sítě nám bezplatně pomohla firma Scm detailním zpracováním projektu. Několik počítačů jsme mohli zakoupit díky grantu Nadace Dobré dílo a Nadace rozvoje občanské společnosti. Základní software nám poskytly firmy Microsoft a Grisoft, velkou část komponentů poskytla firma Intel, dále pak Obo Bettermann, Kopos Kolín a Tritón Pardubice. Vedení trasy se ujala bez nároku na honorář firma Janus, protažení kabelů a výsledné zapojení do rozvaděče a certifikované měření odborně a bezplatně zajistila firma CDL kabel. Aplikace databázi a školení všech pracovníků, kteří budou s databázemi pracovat, bude pokračovat v roce 2005 ve spolupráci s Počítačovou školou Gopas. Celou síť tvoří 26 PC ve všech odděleních Domova. Komunikaci s vnějším světem formou bezdrátového připojení na internet nám s minimálními vstupními náklady zajistila firma OmA-Deg. Bez dobrodiní výše uvedených firem a nadací bychom nebyli

schopni realizace tak náročného projektu. Tímto nám dovolu-
je projevít svou vděčnost.

**Projekt PC sítě byl rozdělen do dvou fází, z nichž první byla rea-
lizována již v předešlém roce. K slavnostnímu zahájení provozu
datové sítě došlo 17. června 2004.**

Stavba plotu – Naléhavá potřeba plotu ve východní části zahrady
zahájila dlouhodobý projekt na vytvoření odpočinkové zahrady
pro naše pacienty. Více informací o tomto projektu uvádíme v čá-
sti plánovaných projektů. Hlavním donorem projektu odpočin-
kové zahrady, který navazuje na bezbariérové úpravy v suterénu
Domova, je sestra Monika Weidenkopf. Bez stavebního materiá-
lu, který nám laskavě poskytly firmy: Jetmar a Partner, LB Cemix,
Novera, Sakret a Zapa beton, by stavba plotu byla příliš finančně
náročná a nemohli bychom brzy v celém projektu zahrady po-
kračovat. Vážení dárci, dovolu-
je vám touto cestou vyjádřit úctu
k vaší nezištné pomoci.

**Dne 8. listopadu 2004 byla dokončena stavba plotu jako nutná
příprava k projektu odpočinkové zahrady pro pacienty Domova.**

Malování první části Domova – Splnění hygienických podmínek
si vyžádalo nové vymalování interiérů. V tomto roce jsme byli
schopni díky velkorysosti společnosti Kapitán s. r. o. vymalovat
přízemí a 1. patro Domova. Celkový objem vymalovaných prostor
přesahuje 8000 m². Díky firmám Stomix a Primalex jsme mohli
realizovat sen každého zdravotnického zařízení – projasnit po-
koje našich pacientů teplými odstíny barev a zpříjemnit tak jejich
pobyt. Sponzorské malířské práce přislíbila společnost Kapitán
s. r. o. také v roce 2005.

**První část malování Domova proběhla v době od 17. srpna do 19.
listopadu 2004.**

Obnova vozového parku – Velkým problémem Domova byl ještě
v době nedávno minulé „vozový park“. Všechna vozidla byla star-
ší patnácti let. V tuto chvíli můžeme s velkou radostí konstatovat,
že dvě původní vozidla, která svým stavem ohrožovala zdraví jak
pacientů, tak zaměstnanců Domova, jsou nahrazena novými. Tře-
tí vůz sloužící k dovozu zdravotního a technického materiálu
bude předán do užívání v první polovině roku 2005 firmou Kom-
pakt v rámci projektu Sociální automobil. Zde je na místě podě-
kovat mnoha lidem, kteří byt jen malou částkou (např. zakou-
pením malého autíčka či vstupenky na benefiční koncert) při-
spěli na nákup těchto vozů. Velký dík patří také firmě Citroën ČR,

Nadaci Divoké husy, Úřadu městské části Praha 6 a Ministerstvu
práce a sociálních věcí.

**K slavnostnímu předání klíčků od vozu Citroën Berlingo došlo
při příležitosti koncertu Jana Buriana 7. listopadu. Druhý vůz
Volkswagen Transporter byl předán společně s úpravou pro pře-
voz vozíčkářů v rámci druhého Adventního koncertu dne 5. pro-
since 2004.**

Rozvoj dobrovolnických aktivit – Velmi vítáme pomoc dobrovol-
níků, kteří se různým způsobem a nezištně zapojují do činnosti
Domova v duchu našeho poslání. Pomáhají nejen přímo našim
pacientům, ale i při zajišťování kulturních a propagačních akti-
vit. Jejich práce je koordinovaná vyškoleným pracovníkem Do-
mova. Dobrovolníci mají možnost pravidelných setkání, oboha-
cená např. odbornými přednáškami nebo diskusemi. V práci
s dobrovolníky je naším významným partnerem Hestia - národní
dobrovolnické centrum, které za finanční pomoci Nadace roz-
voje občanské společnosti zkvalitňuje dobrovolnou službu v za-
řízeních pro seniory.

**Projekt „Zvyšování efektivity dobrovolnictví jako nástroj zlepšo-
vání kvality péče a důstojnosti života seniorů“ byl zahájen 16. srp-
na 2004 a pokračuje až do poloviny roku 2005 .**

Jednotná prezentace Domova – Potřeba vytvoření jednotné pre-
zentace Domova na veřejnosti byla aktuální již v roce 2003. Tepr-
ve až po získání grantu z programu Phare EU bylo možné začít
tuto potřebu realizovat. Velmi povedené propagační materiály
Domova (od hlavičkového papíru, přes infolisty až po plakáty na
kulturní akce pořádané Domovem) jsou dílem výtvarnice Adria-
ny Skálové v úzké spolupráci s Lukášem Hythou (Lepton studio).
Webové stránky vytvořil Dominik Turchich. Dalšími významnými
donory jsou: firmy Arspring, Králíček, Ospap a OP Tiger. Foto-
grafické služby poskytují Domovu zdarma: Zdeněk Nickel, Emil
a Eva Frančeovi, Martin Pospíšil dále pak firmy Ringfoto a Cent-
rum Fotoškoda. Všem ve velké úctě děkujeme za velkorysou po-
moc a milou spolupráci.

**Dne 20. září 2004 bylo Domovu sv. Karla Boromejského uděleno
1. místo agenturou Agnes v celostátní soutěži „Být vidět“ v kate-
gorii nejlepší výroční zpráva neziskového sektoru za rok 2003.**

**Dne 3. března 2005 byla Domovu udělena cena veřejnosti v kate-
gorii fotopříběh, který vytvořil Emil Franče s názvem „Jak jsem
viděl Domov“. Tentýž fotodokument získal 2. místo od odborné
poroty měsíčníku Grantis.**

VEŘEJNÁ SBÍRKA A BENEFIČNÍ AKCE V ROCE 2004

Veřejná sbírka – Dne 22. 4. 2004 byla oficiálně zahájena veřejná sbírka na podporu Domova sv. Karla Boromejského s platností na 3 roky na celém území ČR. Účelem všech forem sbírky v roce 2004 bylo získání finančních prostředků na nákup auta pro převoz pacientů. V roce 2005 budou finanční prostředky z veřejné sbírky věnovány na nákup polohovacích postelí pro naše pacienty. Děkujeme všem, kteří nám přispěli na speciální sbírkový účet u Raiffeisenbank 1061010610/5500 třeba jen malou částkou. Když se nám podaří dárce identifikovat, obratem zasiláme písemné poděkování a potvrzení o darované částce pro daňové účely.

K 31. 12. 2004 přišlo na sbírkový účet od individuálních dárců 78 000 Kč.

Pouliční sbírkové akce – Obyvatelé sedmi městských částí Prahy měli možnost 22. 6. a 21. 9. 2004 potkat v ulicích hlavního města studenty v bílých tričkách, označených logem Domova sv. Karla Boromejského. Veřejnou sbírku Domov pořádal za účelem získání finančních prostředků na koupi automobilu pro přepravu pacientů. K úspěšnosti sbírky napomohli studenti devíti pražských středních škol, kteří byli ochotni věnovat svůj čas pro dobrou věc. Děkujeme studentům ze Střední odborné školy specializační a Vyšší odborné školy Arita, Střední zdravotnické školy v Ruské, Smíchovské střední průmyslové školy, Střední průmyslové školy technologie masa, Střední průmyslové školy grafické, Střední průmyslové školy potravinářské technologie, Střední sociální školy sv. Zdislavy, Střední odborné školy a Středního odborného učiliště Drtinova a Střední průmyslové školy dopravní. Domov sv. Karla Boromejského děkuje za podporu všem dárcům. **Pouliční sbírkou se podařilo díky laskavé podpoře občanů Prahy získat v prvním kole 36 000 Kč a v druhém 29 000 Kč.**

Prodej sbírkových předmětů – Během benefičního koncertu Hradištanu a Dětské pouti pořádané v zahradě Domova jsme v rámci veřejné sbírky prodávali symbolická autíčka. Tato autíčka (hračky) nám poskytly darem firmy: Dino-Ravensburger, Ferdinandovské polštářky, Hanel Toys, Mikro, Wiky a Yoko. Rádi bychom poděkovali těm, kteří nám sbírkové předměty darovali, ale samozřejmě také všem, kdo nám jejich zakoupením pomohl.

Celkový výtěžek z prodeje sbírkových předmětů v roce 2004 je 20 000 Kč.

Dárčcovská SMS – V říjnu jsme na základě podaného projektu u Fóra dárců získali možnost účastnit se pilotního projektu v ČR s názvem „Dárčcovská SMS“. Jedná se zatím o nejjednodušší formu dárcovství v rámci veřejné sbírky. Každý kdo zašle SMS ve tvaru DMS DOMOVREPY a odešle na 87777 přispěje Domovu 27 Kč. Cena každé SMS je 30 Kč + DPH. V případě správného odeslání každý obratem obdrží poděkování a potvrzení na svůj mobilní telefon. Děkujeme všem za podporu tohoto projektu, který pokračuje také v roce 2005.

K 31. 12. 2004, tedy za čtyři měsíce od zprovoznění hesla DOMOVREPY, jsme obdrželi 437 DMS tzn. 11 799 Kč

Benefiční koncerty – V roce 2004 jsme uspořádali velké množství zajímavých kulturních akcí. Benefiční koncerty se uskutečnily v kostele sv. Rodiny, v refektáři Domova, ale také v klášterní zahradě. Většina interpretů vystoupila bez nároku na honorář. Děkujeme členům Ztracené kapely, Spirituál kvintetu, Hradištanu, Štěpánu Rakovi, Petru Mukovi, Gappels, Janu Burianovi, Karlu Černochovi a všem, kteří vystoupili v rámci Adventních koncertů a Vánočních koncertů. Významným způsobem podpořil naši kulturní činnost ÚMČ Praha 17, zdvojnásobením výtěžku benefičního koncertu přispěla Nadace Divoké husy.

Výtěžek z prodeje vstupenek na benefiční koncerty pořádané Domovem v roce 2004 je 115 000 Kč.

